

盘算好的年终奖说缓发就缓发了,80后潮人犯愁了—— 透支1万块拖了4个月还不上

近日,参加工作不到两年的小王接到了崇安法院法官的一个电话,“你信用卡上11280元的欠费已经超过三个月未还,银行已向法院起诉向你追讨欠费,如果再不还款,法院将把本案转至公安部门处理。”这个电话把小王吓得不轻。

80后小王是个标准的月光族,虽然月收入才2500元,在朋友眼中他是个不折不扣的潮人,ZARA的衣服、沙驰的皮鞋、

心爱的手机,实现这些全靠四张信用卡。今天花明天的钱,拆东墙补西墙,这在小王看来却是一种时尚。去年底,小王刷信用卡买了一台最新款的索尼笔记本电脑,当时盘算得好好的,年终奖大概能发个万把块,正好还了这一笔债。没想到一个月后,老板说受金融危机影响,大家的年终奖暂时不发,等公司业绩好了再补上,少则三个月多则半年。银行可不会因为经济危机就不

让小王还钱。这下小王犯愁了,向父母要吧实在开不了口,向朋友借吧也丢不起人,想来想去小王决定拿到公司发奖金,大不了赔银行点罚息,于是这笔欠款一拖就是四个月。

接到法院电话通知时小王傻眼了,自己一向奉公守法,信用卡欠债不过是民事纠纷,怎么会和公安、犯罪扯上关系了呢?

崇安法院副院长朱虹解释说,近年来崇安法院受理的信用

卡纠纷逐年增多,2007年409件,2008年494件,2009年549件。这些案件20%以上都执行不到,这种趋势促使法院和公安加大对恶意透支的打击力度,出台联动工作机制,凡信用卡透支一万元以上,经银行书面催缴两次,三个月以上仍未还款的民事案件,崇安法院有权将其移送至公安机关进入刑事程序。

该措施施行后,已有十余名持卡人主动结清欠款。陆媛 陶玉

连续打了半小时 88008800就是不通

出租车司机建议增加接线员和叫车电话的数量

2009年10月,无锡市推出了88008800叫车电话,实施7个月来,叫车业务不仅没有让市民得到实实在在的方便,还惹来了接二连三的投诉。昨日,黄先生来电反映,曾多次通过88008800叫车,但要么是电话无人接,要么是叫车后出租车没出现。

有一次赶火车,从早上6:10左右一直打到6:40,叫车电话一直在线路忙状态。”黄先生说,前几天,他在太湖新城附近再次拨打了叫车电话,这一次总算拨通了,接线员十分热情,在黄先生提供了相关信息之后提醒黄先生耐心等待。我当时留意了一下时间,从上午9点,一直等到快10点了,出租车也没来。再打他们电话,电话那头又变成‘线路忙’。”

在网络上,众多网友也有过类似的经历。在无锡某论坛上,就有不少关于叫车电话的投诉。网友“爱上dior”的经历和黄先生类似,他从早上7:35开始打叫车电话,一直到8:08都没有人接听。网友“吾一一木文”则说:“叫车电话永远是打不通的,有一次,我通过这个电话叫车,打了10多次都是无人接听,要不就是直接挂掉,以后再也不会相信这个。”网友“zcy700”的经历比较离谱,“我打过,很郁闷,一肚子火。我在永乐东路和新塘南路的十字路口打电话叫车,结果接线员说地图上没有这条路。”

88008800叫车电话开通后,尽管方便了一部分市民,但“永远接不通”的电话也让不少市民头痛不已。昨日,记者就这个问题咨询了多位出租车司机,“的哥”李师傅介绍说,一般市民打通电话,在登记相关信息后,接线人员会在预约乘客所在地1.5公里范围内,向符合条件的10辆出租车同时发出叫车信息,出租车司机可以通过“抢标”的方式抢客源。尽管流程方便快捷,实际实施起来却是另外一回事。我以前也试过拨打叫车电话,但电话一直没通过。我听说88008800每天能接到1000多个叫车电话,但接线员总共只有几个。”李师傅透露,有时候,乘客所处的地方实在太偏远,如果方圆三四公里没有一辆空车,也就不会有车特地跑这么远去带客人。作为一名“的哥”,李师傅也希望相关部门能够在88008800叫车电话上多下点功夫,能够增加接线员和电话的数量。同时,他也呼吁广大“的哥”在有叫车服务时,能够积极“抢标”,不要让市民等太久。 匡笠

输了三百万 抡起斧头砍“老千”

原本是棋牌室老板,却沉迷赌博欠下近300万元赌债,认为是他人出老千才导致自己走上赌博之路,于是迁怒对方将其一家砍伤。日前,江阴市法院审结了这起故意杀人案,宣某被判处有期徒刑8年,并赔偿伤者经济损失1.4万余元。

现年40岁的宣某是江阴人,曾开设一家棋牌室,宣某开

棋牌室时只是为客人提供服务,从而收取一定费用,自己并不涉赌,因此棋牌室的生意一直很红火。但是,老乡张某时常光顾棋牌室,不久宣某的生意变得很冷清。经私下打听,宣某得知张某牌艺高超,十赌九赢,吓得很多客人都不敢光顾,宣某遂怀疑张某在其店内出老千。

去年年初,见棋牌室生意越

来越差,宣某干脆关门歇业。岂料,在家无所事事的他竟染上赌瘾,甚至借钱钱赌博,不到半年的时间,不但输光了自己辛苦攒下的数十万元积蓄,还欠下近300万元赌债。被讨债者逼得走投无路时,宣某后悔自己跟赌博沾上了边。他想来想去,认为罪魁祸首是出老千的张某,于是决定伺机报复。

去年9月1日凌晨,宣某为泄私愤,携带斧头、锯齿尖刀及梯子,来到张某家中,对熟睡中的张某头部一记猛砍,张某惊醒后与宣某争夺斧头,宣某持斧头乱舞,结果将前来阻止行凶的张某妻子和儿子全部砍伤,致张某轻伤,其妻儿轻微伤。宣某当时逃离现场,后被警方抓获。

陆媛 刘建燕 居敬晓

围城:小学周边全是洗头房

接到快报通报,警方迅即进行查封

“洗头房竟然开在学校旁边,和学校仅隔一条小巷子。现在天气一天比一天热,洗头房的小姐也越穿越少,对孩子真是大有影响。”近日,无锡市梅园小学的几位家长找到快报,他们表示出人洗头房的人员混杂,家长很怕孩子在学校时出现问题。

昨日上午10时,记者来到了梅园小学。在梅园小学南侧围墙外是一条小巷子,巷子的另一边是居住小区徐巷,房子均为老式的私房。一边梅园小学学生书声琅琅,另一边几家洗头房大门敞开。这条巷子不长,仅50多米,记者注意到,巷子内共有3家洗头房,均是私房破墙而开。透过洗头

房的玻璃门,可以看到一些女子穿着暴露的衣服坐在对着门的沙发上。记者随意挑选了一家洗头房走了进去,一位穿白色短袖,30多岁的女子立刻迎了上来。

记者:“这里有哪些服务?”

女子:“洗头、敲背、推拿、按摩、足浴都可以,你要做什么?”

记者:“还有其他服务没?”

女子:“可以做特殊按摩,分两种,50和100的,你要做哪种?”

随后,女子将记者引到洗头房内部,内间很小,用木板隔出了两个小房间,房间里只有一张床。床单、枕头颜色灰暗,上面斑斑点点,记者以地方太脏为借口离开了。

住在徐巷的一位居民向记者

介绍说:“明眼人一看就知道里面是怎么回事,白天还好,影响不大,可一到晚上,来这里的人特别多,三教九流,什么样的人都有。”洗头房已经存在很长时间了,大约半年前,洗头房曾经关闭过一段时间,这几天,这几家洗头房又重新开始营业。

昨日,记者就将这一情况反馈给了无锡警方,据警方一位负责人透露,这3家洗头房均是无证经营,而且有从事色情服务的前科。警方曾对这3家洗头房进行过一次查封。这几天,他们又偷偷摸摸地营业了,在接到记者的反馈后,警方迅速展开行动,再一次对这3家洗头房进行了查封。匡笠 文摄



这样的洗头房这里有3家

民生超市

0510-82756339

停电

5月9日,5:00~20:30,10kV大成线停电,影响范围:明珠站、西河站、银仁站、银仁房屋开发公司(备)、合通投资置业咨询公司(备);5:00~20:

30,10kV新生路线金融站金天F221后段停电,影响范围:港力物业(主)、工商银行(备)、天安站、金鼎站、金鼎楼宇(主)。

唐奕

出行

无锡开通世博往返专线车

5月12日,无锡市汽车站将开通世博往返专线车。专线车针对手中持有世博会非指定日门票的游客,往返票价88元/位。发车时间每周一至周五早上6:30,返回时间为20:30。停车

地点为世博园指定停车场。乘客可通过现场购票、网络购票、电话预订等方式购票。详情可拨打24小时客服热线0510-82588188咨询。

薛晨

体育

省运会青少年网球团体决赛9日落幕

即日起到9日,无锡作为江苏省第十七届运动会的分赛区之一,将举行青少年网球团体决赛。本次决赛将有来自南京、无锡、徐州、南通、连云港、盐城、扬州等7个城市的78名运

动员参赛,比赛分为男女少年甲组(12-13岁)、男女少年乙组(10-11岁)、男女儿童组(8-9岁)等三个级别,将决出三组别的男、女团体五项冠军

陈超

政务

惠山地税外资税收增6成以上

从惠山地税局获悉,前4个月该局外资企业入库税收11679万元,同比增长65.5%。其中,1-4月份,外资企业重点税源户入库个人所得税1334万元,同比增长40.9%。薛晨

玉祁投入千万元防汛

尽管还没有到汛期,但玉祁街道已抓起了防汛,仅今年该街道就投入1000万元用于水利建设。该街道已落实防汛工作责任首长负责制,对重点防守地段、工程、圩岸全部落实以民主预备役部队为骨干的抢险队伍。目前已落实防汛抢险队伍15支,人员300余名。此外,玉祁街道还储备了铁丝200公斤,毛竹1000余根、蛇皮袋20000只、钢管200吨等各种防汛必需品,在汛期中可24小时不间断保证防汛物资及时供应到位。陈超

滨湖城管设立投诉受理中心

为全面提升投诉受理处理水平,滨湖区城管局设立了“区级城管投诉受理中心”,专门开设“85807220”热线为市民服务。这一区级城管投诉处理平台,坚持“首问负责制”,市民如果有任何关于夜间噪音、违章搭建、乱设摊等方面的投诉都可以拨打85807220投诉。朱越 唐奕

宜兴计划培育百家知识产权优势企业

宜兴市出台文件,全面实施专利、标准、商标(品牌)“三位一体”知识产权优势企业培育计划,计划从今年开始的5年内,重点培育100家知识产权企业。列出的首批发展的200家企业名称涵盖全市传统产业中正处在转型期的骨干企业和新兴产业中的龙头企业。匡笠

资讯

融智财富广场落户新区

融智财富广场作为新区旺庄街道首个金融综合性载体正式奠基。该项目将与无锡软件园、旺庄科技创业中心、金源国际大厦等科创载体形成功能集聚,共同成为旺庄科技金融街区的重要组成部分,增强区域科技金融核心竞争力。

据了解,融智财富广场主要定位于发展创投公司、基金公司等新兴金融产业,以及以射频识别技术为主的特色“530”项目,预计2012年建成并投入运营。唐奕

文娱

到金逸观看《钢铁侠2》最低只要20元

对于即将上演的新片《钢铁侠2》,金逸影城将每日放映20场。目前上映的影片有《三笑才子佳人》《叶问2》《生死逃亡》《A面B面》《杜拉拉升职记》。在金逸影城,刷广发信用卡仅需20元,刷光大、交通银行信用卡可享受5折优惠。薛晨